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Pracovní list 

Sčítání záporných desetinných čísel 

Úkol: Doplň tabulku. 

Varianta 1    Varianta 2 

PŘÍKLAD VÝSLEDEK PŘÍKLAD VÝSLEDEK 

(-1,22) + (-5,23) =   (-8,5) + (-6,6) =   

(-5,42697) + (-298,2467) =  (-4,55) + (-60,45) =  

(-6,5) + (-1,8) =  (-5,6) + (-8,1) =  

(-8,888) + (-9,019) =  (-6,666) + (-7,017) =  

(-100,87) + (-23,015) =  (-197,87) + (-13,219) =  

1,22 + (-5,23) =  1,16874 + (-299,4986) =  

5,42697 + (-298,2467) =  8,5 + (-6,6) =   

6,5 + (-1,8) =  4,55 + (-60,45) =  

8,888 + (-9,019) =  5,6 + (-8,1) =  

100,87 + (-23,015) =  6,666 + (-7,017) =  

(-1,22) + 5,23 =  (-197,87) + 13,219 =  

(-5,42697) + 298,2467 =  (-8,5) + 6,6 =   

(-6,5) + 1,8 =  (-4,55) + 60,45 =  

(-8,888) + 9,019 =  (-5,6) + 8,1 =  

(-100,87) + 23,015 =  (-6,666) + 7,017 =  
 

  
 

Pracovní listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na stránce 
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